

揭短

冬奥短道女子
3000米接力中国
遭争议判罚失银，
申诉又遭国际滑联
驳回

□半岛全媒体记者 邢成博

北京时间2月20日晚，2018年平昌冬奥会短道速滑女子3000米接力决赛展开角逐。最终，第二个冲过终点的中国队被判犯规无缘银牌。韩国队以4分07秒361夺得冠军成功卫冕，意大利队获得银牌，中国队和加拿大队由于被判犯规，B组决赛冠军荷兰队递补为铜牌。这个争议判罚产生后迅速引起轩然大波，21日事情还在持续发酵，包括国际滑联给出处罚依据，包括因为申诉时间在比赛半小时后，中国代表团申诉被驳回，这些现象都引起了热议，各路专家也给出了自己的解读。

裁判开会中国队无法按时申诉

又是被判犯规，又是中国队，又是短道速滑！在20日晚进行的平昌冬奥会短道速滑女子3000米接力决赛中，中国队派出范可新、周洋、李靳宇和曲春雨，从第五圈时中国队通过交接棒冲到第一，而到第25圈时，范可新交接时未能守住位置，韩国队趁机冲到第一，并将优势保持到终点，中国队第二个过线。比赛过程中各队身体接触频繁，韩国队交接棒有未触碰到嫌疑，出现失误的她们还铲倒了加拿大选手，然而最终中国队被认定犯规取消成绩。

□半岛全媒体记者 杜金城

中国农历春节，大部分人都享受难得的假期时光。但对于很多体育人来说，这段时间却并没有放松。比如参加平昌冬奥会的中国冰雪军团健儿，他们在异国赛场奋力拼搏，为争得荣誉全力以赴。虽然截至目前，中国代表团还没有在平昌拿到一枚金牌，但中国体育健儿的拼搏精神赢得了所有人的认可。此外，NBA全明星周末也在春节期间上演，詹姆斯与库里两位明星队长间的争斗十分精彩。

冬奥赛场| 虽无金却不乏精彩

今年的平昌冬奥会恰好碰到了中国的农历春节，并且因为下届冬奥会将来中国举办的原因，这届平昌冬奥会受到了中国体育迷的空前关注，他们的拼搏精神也赢得了所有人的认可。

随着贾宗洋在男子自由式滑雪空中技巧比赛中以0.46分之差再夺一枚银牌，中国体育代表团本届冬奥会已经取得5银2铜的战绩，始终未见金牌入账。中国军团在短道速滑、自由式滑雪等多个冲金点上失手，主客观的原因都有，结果令人惋惜。但这届冬奥会，我们依旧收获了最好的奥运故事。比如以0.43分之

与中国队“同病相怜”的还有加拿大队，她们不仅被韩国队铲倒还被判犯规。这让现场解说的刘秋宏、大杨扬等人颇感意外，作为参与者的周洋和范可新都哽咽着表示“越来越看不懂短道了！到现在都不知道中国队为什么犯规，我都有冲动去找裁判了。”而中国的观众也热议这件事，短短半小时将话题刷到了微博话题榜榜首的位置，多数网友觉得这个判罚不公平，中国队也向国际滑联提出申诉。

21日，国际滑联在其官网上公布了判罚的现场照片声明。声明说：“在中国队最后一棒交接时，正在比赛的中国运动员（范可新）大幅从外道变向内道，阻挡了正在比赛的韩国运动员（崔敏静）。”此外国际滑联还一并公布了判罚加拿大队犯规的现场照片声明。“接力比赛规则规定，接力队伍中的所有队员都可能被判犯规。在加拿大队的案例中，一名在场上的非正在比赛选手横切并阻挡了（中韩两队）在终点线的滑行。”最后国际滑联表示，对于中国队和加拿大队被判犯规的事件不会再作出评论。而对于中国队主教练李琰20日提出的申诉，国际滑联相关负责人在21日给出了书面答复：因为提交申诉的截止时间是在比赛结束后30分钟，因此中国队的申诉被驳回。而对此李琰表示赛后30分钟内裁判在开会，根本无法递交申诉材料。

冬奥会中国军团屡屡错失金牌，NBA全明星赛改制看点十足

带您“回看”春节体坛大戏

差遗憾摘得银牌的隋文静/韩聪；夺得自由式滑雪女子空中技巧银牌的张鑫以及痛失金牌的徐梦桃；帮助中国军团夺得本届冬奥会第一枚奖牌的韩天宇……

即便是两枚铜牌的背后也不乏突破，高亭宇在男子速滑500米决赛中，以34秒65的成绩夺得铜牌，超越了前辈刘洪波在1994年利勒哈默尔冬奥会上创造的第四名的中国男子速滑冬奥会最佳成绩。

NBA| 全明星改制看点多多

在NBA全明星周末期间，以往传统的东西部对抗形式终于在本届迎来了改革，由詹姆斯和库里分别选择各自球员的方式已经被证明是一次巨大的成功。

比赛本身，尤其是最后疯狂的几分钟，足以让人手心出汗。詹姆斯队在最后6分钟帮助球队完成了28:12的逆转，并赢得了MVP奖杯。这使得比赛变得看点十足，并且成为了一场真正的较量，为球迷送上了一场精彩的比赛。

中国队被判犯规比赛瞬间。



各路专家解读争议判罚

在本届冬奥会上，中国短道速滑队一共遭遇了8次取消成绩的判罚，但毫无疑问这一次是争议最大的一次，毕竟在范可新和崔敏静身体接触之前，比赛过程中韩国队存在非比赛人员停留在赛道上，交接棒出问题铲倒加拿大队等一系列问题。短道队主教练李琰就直言：“我们没有说我们自己没有任何问题，但我们觉得裁判在同一场比赛的判罚尺度应该一致，应该有连续性。”言外之意直指裁判看到了中国队和加拿大队的瑕疵，却对韩国队的犯规行为视而不见。

多次担任短道速滑国际赛事裁判长的中国资深国际裁判王石安也表示，比赛过程充满了误判！“我认为韩国队不管有没有接触上，只要她摔倒了，把加拿大绊倒，不管是有意还是无意的，都是犯规。只要是犯规，就应该被取消录取资格。至于对范可新的判罚，我认为是正常的滑行，因为水平差不多，肯定要挤到一块儿。韩国队员在终点冲刺时，明显有一个向里横切的动作。我认为这里面包含着一个很重要的横切阻挡的思维在里面，是她们犯规在先。”

冬奥会短道速滑冠军、美国名将阿波罗表示：“这个判罚我不明白。我看了不下十遍慢镜头，范可新虽然有碰撞，但只是本能的身体摇摆，是本能的反应。

我建议下届冬奥会，裁判在宣布判罚的同时，也应该公开判罚的原因。”

一位已经转型为教练的前世界冠军认为当时中国队被判犯规是受到韩国队的战术影响。“现在短道的规则是谁的身位在前，身位在前可以随意滑行。最后崔敏静在交接的时候，身位就蹲在小范前面，小范看到韩国队身位靠前之后，心态上一定就急了，通常下意识都会向内侧阻挡对手，但是这个动作是不允许的，而韩国反而利用了这一点，这是韩国善用的方法之一。”

短道收官日
武大靖今晚夺中国首金？

经历了短道速滑的8次判罚，速度滑冰的状态下降，自由式滑雪空中技巧以及花滑的不走运之后，中国军团在本届冬奥会仅仅收获了5枚银牌2枚铜牌。22日是短道速滑最后一个比赛日，也是中国军团在本届冬奥会最后一个冲金点，是圆梦赛场还是抱憾而归就看22日晚上的比赛了。

22日晚短道速滑将进行男子500米，女子1000米和男子5000米接力三项决赛。其中接力项目和女子1000米都不是中国队的强项，冲击金牌比较难。男子500米方面武大靖是该项目的世界排名第一，有冲击金牌的可能性。短道军团这个王者之师在本届冬奥会仅拿到一枚银牌的情况下，最后一天让我们祝福中国短道队不枉此行。

欧冠淘汰赛在春节假期期间已经展开，几场强强对话赢得了球迷的关注。其中，尤文图斯主场先进两球的情况下被热刺追平，利物浦和曼城则在结束1/8决赛首回合比赛后就基本拿到了晋级的名额。

红军利物浦在客场以5:0的比分击败波尔图，几乎90分钟内便杀死了这一轮淘汰赛的悬念。曼城客场4:0击败巴塞罗那，取得了与利物浦类似的晋级先机。

皇马则在主场迎来了大巴黎，结果客队中场拉比奥首开记录，C罗随后梅开二度，马塞洛也锦上添花，皇马3:1逆转战胜对手。虽然遭遇了一场失利，但大巴黎也在客场收获了进球，次回合仍存在翻盘的希望。

尤文主场与热刺展开进球大战，伊瓜因梅开二度但罚丢点球，凯恩与埃里克森为热刺扳平比分，2:2的比分也让第二回合看点十足。

欧冠赛场| 利物浦已解决战斗

教育资讯 快速获取国家承认本科学历 一年制高自考 教育部注册 学信网可查 155525 18888 柴老师	健康咨询 失眠 抑郁症 免费咨询13698692337	综合信息 遗失青岛郁士(正商红枫谷) 房地产开发有限公司开具给张萍的金额499645元 收据号码0002380 购房款收据 声明作废 102302242050000872 声明作废
今日搬家 今日特优 家庭搬家 长途搬家 服务热线 4008360001 0532-81818080/80808080		分类广告 信息量大 带来更多商机 一个电话30分钟免费上门服务 分类广告热线 0532-58527575